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ПРЕГЛЕД НА ПЕЧАТА – 08 януари 2010г. 

 
 

Медия: ДНЕВНИК 

Заглавие:  Още 380 000 може да отпаднат от здравната система След 1 март неосигурените ще плащат и 

глоби от 500 до 1000 лв 

 Магистратите получиха бонусите и откриха позитиви в случая "Красьо" Съдебният съвет 

написа план срещу корупцията и мафията 

 София може да замени дела си в халите за градинка Зам.-кметът Герджиков предлага сделка 

преди да е изчислена стойността на зелената площ до Руската църква 

 Трите фонда за рисково финансиране може да тръгнат едновременно През февруари се очаква 

да се създаде холдингът, който ще управлява 200 млн. Евро 

 Министри смекчават тона за мораториума върху "зелената енергия" До средата на годината 

ще е ясно кои проекти за вятърни паркове ще бъдат отхвърлени 

 Софийска стокова борса през 2009 г.: Повече сделки, наполовина по-малък оборот 

Традиционни за организирания пазар остава търговията с горива и енергоносители 

 При ипотека от 60 хил. лв. може да се спестят 500 лв. данъци 

С платените лихви се намалява данъчната основа, а не дължимия данък Глобализация след 

криза 

89 млн. души са заплашени да мизерстват заради кризата, прогнозира главният икономист в 

СБ Джъстин Лин 
 

Медия: СТАНДАРТ 

Заглавие:  Чиновници бият по заплати премиера Хвърлям оставка, ако не се справя с кризата, каза 

Симеон Дянков 

 Порт Бургас пред фалит Търсят спешно от премиера 10 млн. помощ за нов терминал 

 Купуваме ток от борсата Захарта поскъпна двойно до 29-годишен връх, скача и олиото 
 

Медия: МОНИТОР 

Заглавие:  1,2 млрд. лв. в хазната на София Спасяват Руската църква с Халите 

 НАП ни пести 40 млн. лв. от налози Отпадат над 40 осигурителни кода за бизнеса 

 Междуфирмената задлъжнялост в товарните превози мина 1 млрд. лв. Скритите фалити в 

сектора са около 30% 

 Искра Фидосова: Борисов доказа, че може да ръководи и партията, и държавата След 

конгреса ГЕРБ ще има и зам.-председател. В парламента липсва конструктивна опозиция, 

казва съпредседателят на ПГ на ГЕРБ 
 

Медия: СЕГА 

Заглавие:  Борисов намекна за платен откуп за отвлечени българи БСП се опита да го атакува заради 

това, но премиерът прехвърли отговорността върху Станишев 

 И безплатните закуски падат жертва на постния бюджет Средствата за по-пълен обхват на 

учениците няма да стигнат за всички училища 

 Българските магистрати нито са алчни, нито са наглиНяма европейски прокурор, който да 

работи при условията, с натоварването и по въпросите, с които се занимава българският 

прокурор , твърди зам. главният прокурор Валери Първанов 
 

Медия: 24 ЧАСА 

Заглавие:  Чипсът с акциз!Румъния въвежда такса върху храните от типа "фаст фууд" от 1 март 2010 г. 

 Суперфискални контролни уреди в избите Около 260 предприятия от алкохолния бранш в 

страната ще трябва да бъдат следени от митниците 

 Кола под 10 000 лв. не била изгодна на лизинг Било по-изгодно да се плати в брой или с 

потребителски кредит 
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